Notarissen Veghel  1649-1935

Notaris:  J.A. de Munck  1838  - 1848

Bron: BHIC toegang 7701, inv. nr. 074

Regesten door: Antoon Vissers

1559

03-01-1848

Veghel



schuldbekentenis

Johannes Eijmert van den Oever, landbouwer te Veghel, is als geleende geld schuldig aan Johannes Matheus van den Tillaart de som van 150 gulden.

Waarborg: een bouwmanshuis etc. gelegen te Veghel genaamd Vonniskamp sectie F. 85 en 86, met land F. 209, 210 en 211.

1560

07-01-1848

Schijndel


verkoop

Openbare verkoop van schaarhout staande in de Knokert, op verzoek van Pieter de Jong, notaris te Sint Oedenrode.


1561

11-01-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van schaarhout en bomen, staande op het Ham op verzoek van Godefridus Michael van de Ven, koopman te ’s-Hertogenbosch.

1562

13-01-1848

Veghel



deling

1. Maria van den Tillaart, gehuwd met Francis Donkers. 2. Hendricus Johannes van den Tillaart. 3. Catharina van den Tillaart, gehuwd met Hendricus Jan van den Tillaart. 

Ze delen het nagelaten goed van hun ouders Johannes Antonij van den Tillaart en Helena van Eert.

Goederen: land gelegen op den Doornhoek, genaamd den Berg E.78 en 79, in de Kampen E. 57 en 58.

Een bouwmanshuis etc, gelegen aan de Leest D. 630 t/m 634. Land gelegen in de Putten A. 1533. in het Akert A. 322 en 325, in de Mollegeer A. 177, hooiland in het Dorshout A. 785 en 802. Een perceel water genaamd het Bergsven E. 97.

1563

14-01-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van schaarhout op verzoek van Piet Francis van Eert en op verzoek van Bernardus Willem van der Hagen

1564

14-01-1848

Sint Oedenrode


testament

Johannes Jacob Jansen wonende te Sint Oedenrode in het Eerde. Hij herroept eerder gemaakt testament en stelt nu als enige erfgenaam zijn zus waarbij hij inwoont, Johanna Maria Jansen, weduwe eerst van Johannes Roijakkers en later van Steven Burgers.

1565

15-01-1848

Veghel



inventarisatie

Notaris is met getuigen gegaan naar het huis aan het Heselaar alwaar op 16-12-1847 Matheus van de Ven is overleden. Beschrijving van alle goederen welke zich in het sterfhuis bevinden, die hij samen heeft bezeten met zijn zuster Hendrina van de Ven. 

Dit ten behoeve van 1. Theodorus van de Ven, als beredder der nalatenschap. 2. genoemde Hendrina van de Ven, zus en erflaatster. 3. Adriaan Kerkhof, landbouwer te Erp, Maria Kerkhof, gehuwd met Jan Biemans, Lamberdina Kerkhof, gehuwd met Johannes Benedictus van Santvoort, bouwman te Erp. Samen representerende hun moeder Elisabeth van de Ven, gehuwd geweest met Josephus Kerkhof. 4. Lambertus van de Ven, Theodorus van de Ven, boven genoemd, en Johannes van de ven. Representerende broeder der overledene Hendricus van de Ven. 5. Matheus Verhoeven, met de minderjarige kinderen van wijlen Maria van de Ven, gehuwd geweest met Antonij Peter Verhoeven, Hendricus Mathijs van Doorn mede als vader over zijn minderjarige kinderen verwekt bij Johanna Verhoeven die een zus is van genoemde Matheus Verhoeven, zijnde de bovengenoemde Maria van de Ven en zus geweest van de erflater. Lambertus van de Ven is de toeziend voogd over genoemde minderjarige.

1566

17-01-1848

Veghel



handeling

Jan Willem Goswinius Hermanus van Nouhuijs, surnumerair der registratie, wonende te Rotterdam, heeft overgedragen aan Mr. Michael Cornelis van Mourik, kantonrechter te Veghel de kapitale som van 1700 gulden, ingeschreven in het grootboek als renteschuld.

1567

19-01-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van schaarhout op verzoek van Antonij Lambert van der Heijden en Jan Hendrik van den Heuvel, wonende te Erp.

1568

25-01-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van mutsaards en schaarhout op verzoek van Dirk Martinus van Asseldonk.

1570

01-02-1848

Veghel



schuldbekentenis

Geertruida Habraken, weduwe Hendricus van de Rijt, verklaard als geleend geld schuldig te zijn aan Johannes Matheus van den Tillaart de som van 250 gulden.

Waarborg: land te Veghel op de Kuilen sectie F. 897 en 898, een huis etc. in de Wibershoek gelegen F. 793, 794 en 795. De helft van percelen F. 1274 t/m 1280.

1574

05-02-1848

Uden



schuldbekentenis

Johannes Johannes van de Wijdeven met zijn vrouw Maria van der Steen bekennen schuldig te zijn aan Theodorus Josephus Rijkzen, rijksveearts eerste klas, wonende te Batavia in Oost Indië.

 Waarborg: Huis en land gelegen te Uden op het Duifhuis, sectie I. 1, 2, 3, 7 en 8. Nog een huis met land aldaar gelegen I. 59 t/m 67, verder I. 934, 84, 93, 109, 110, 111, 168, 169, 170 en 303. Land te Uden in het Broek sectie K. 799. Land te Veghel op de Hooge heide sectie B. 324 en land in de Heijakker C. 106, 107, 108 en 113, en land gelegen op de Goordonk C. 221, 222, 223 en 224.

1575

07-02-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van takkenbossen op verzoek van Jan Smits, bierbrouwer te Veghel.

1576

08-02-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van bomen en schaarhout op verzoek van de weleerwaarde heer Antonius van den Heuvel, pastoor te ’s-Hertogenbosch en van Petrus van Dam schoolonderwijzer te Veghel.

1577

11-02-1848

Veghel



inventarisatie

Notaris is met getuigen gegaan naar het van Antonius van Zutphen, om aldaar alle goederen te beschrijven welke Antonius met wijlen zijn vrouw Anna Heesakkers, overleden op 24-08-1842, heeft bezeten. Dit mede ten behoeve van zijn twee minderjarige kinderen Antonia, 9 jaar en Franciscus 8 jaar. Mede in tegenwoordigheid van Gijsbertus Vervoort, toeziend voogd der minderjarigen.

1578

14-02-1848

Son en Beugel


verkoop

Openbare verkoop van bomen en hakhout op verzoek van Johannes van den Kemenade, bakker, wonende te Son.

1579

15-02-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van bomen en hakhout op verzoek van Philippus Jacobus Baetings, genees,-  en verskundige te Veghel.

1580

17-02-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van na genoemde goederen op verzoek van 1. Johannes van de Locht, landbouwer te Veghel. 2. Anna Maria van de Locht, wonende te Veghel. 3. Willem Heijmans, landbouwer te Dinther. 4. Lambertus Heijmans, wonende te Veghel. 5. Hendrik Heijmans. 6. Maria Heijmans gehuwd met Hendricus van Heeswijk, landbouwer te Erp. 7. Geertruida Heijmans gehuwd met Antonij Hendrik van de Ven, wonende te Veghel. 8. Adriaan Vogels, winkelier te Nuenen. 9. Johannes Vogels, arbeider te Nuenen. 10 Antonij Vogels, bakker te Tilburg. 11. Peter Vogels, arbeider te Sint Oedenrode. 12. Hendrina Vogels, dienstmeid te Nuenen. 13. Johanna van der Schoot, wonende te Schijndel. 14. Johanna Versteeden, dienstmeid te Veghel. 15 Petrus Versteeden, klompenmaker te Veghel, mede optredende voor zijn broers Johannes Versteeden, metselaar te Amsterdam en Hendricus Versteeden, militair in Oost Indië. 

Allen erfgenamen van Willem Heijmans, alhier overleden op 24-01-1848.

Openbare verkopen: land gelegen op het Zontveld E. 684, 685, 1547, 1294. Land gelegen te Erp in de Lijndsche kampen K. 117, 118, 119, 121, 122 en 120. Voorheen was dit eigendom van Willem Heijmans meer dan 40 jaar geleden overleden.

1581

21-02-1848

Sint Oedenrode


schuldbekentenis.

Jacobus Hendrik van den Heuvel is 500 gulden schuldig als geleend geld aan Jaque Lonis Erner.

Waarborg land te Sint Oedenrode in de Koeveringse heikampen C. 193, 194, 195, 197, 199, 206, 207, 208, 209 en 210. Een huis etc. aldaar C. 319 en 320, land op den Braak F. 942 en land gelegen te Veghel in de Aabroeken A. 717.

1583

21-02-1848

Veghel



schuldbekentenis

Johannes Johannes Verputten bekend schuldig te zijn aan het armbestuur te Veghel, bestaande uit Johannes van Eert, rademaker, Bernardus Willem van der Hagen, koopman en Johannes Johannes van Doorn, landbouwer de som van 350 gulden.

Waarborg: land genaamd de achterste Hees aan het Beukelaar B. 1191 en 1194. Land op het Ven B. 695 en 696. Een bouwamnshuis etc. aan het heselaar B. 1111, 1112, 1114, 1369 en 1370.

1584

21-02-1848

Uden



schuldbekentenis

Hendricus van der Steen, landbouwer te Uden verklaard schuldig te zijn aan Gerardus van Steenes, deurwaarde bij het kantongerecht de som van 300 gulden.

Waarborg: huis en land te Uden op Oostereus, sectie E. 675 t/m 680 en 683 t/m 686.

1585

21-02-1848

Veghel



testament

Matheus Olijslagers, maakt zijn testament waarin hij zijn vrouw Maria Brugmans tot enige algemeen erfgename maakt.

1586

21-02-1848

Veghel



testament

Maria Brugmans, echtgenote van Matheus Olijslagers maakt in haar testament haar man tot algemeen erfgenaam.

1587

22-02-1848

Veghel



testament

Anna Valk, gehuwd met Petrus Franciscus Gerbrandts, winkelier, maakt haar testament waarin ze haar man tot enige erfgenaam benoemd van al haar goederen.

Mochten er kinderen geboren worden uit hun huwelijk, blijft dit testament van kracht.

1588

22-02-1848

Veghel



testament

Petrus Franciscus Gerbrandts, winkelier, maakt in zijn testament zijn echtgenote Anna Valk tot algemeen erfgenaam.

1590

22-02-1848

Veghel



schuldverklaring

Lambert Antonij van der Heijden, arbeider bekend schuldig te zijn aan Gerardus Steenes, deurwaarder bij het kantongerecht Veghel de som van 200 gulden.

Waarborg: een huis met land gelegen te Veghel in de Putten sectie A. 1724 t/m 1727.

1591

23-02-1848

Veghel



deling

Ardina van Kessel en Johanna van Kessel, gehuwd met Gerardus Dirks, verdelen samen onroerende goederen welke aan hun toebehoren. Land gelegen in het Geerbosch A. 463 t/m 466, land gelegen op het Zontveld E. 1191 t/m 1194 en F. 528, 529, 530, 53, 556 en 557.

1592

24-02-1848

Veghel



waardering

Nicolaas van de Ven, Jan Antonij van de Ven en Lambertus van Lankveld, aangewezen deskundige om roerende goederen te waarderen komende van wijlen Matheus van de Ven. Goederen als land gelegen in de Molenbeemden A. 617 en 617a, land op de Heiakker C. 122 t/m 125 en land genaamd de Stad C. 562.

1593

25-02-1848

Veghel



deling

Joseph van den Tillaart, Hendrina van den Tillaart gehuwd met Willem Antonij Verhoeven en Maria van den Tillaart gehuwd met Francis Hulst. Ze verdelen  het goed van wijlen Johannes van den Tillaart overleden op 21-09-1847. Goederen als land gelegen in het Dorshout A. 1097, op he Ham, D. 825 en 826, hooiland D. 817, 1001 en 1080. Een huis etc. D. 1125 t/m 1130, land D. 1131 en 1132, land achter de Schopakker D. 408 en land gelegen te Erp aan de Kraanmeer genaamd het Melvert A. 97.

1594

28-02-1848

Veghel



verpachting

Leendert Blanken, ontvanger der registratie, wonende te Sint Oedenrode, verpacht openbaar de visserij. In de speciale voorwaarden staat o.a. dat er niet nabij de sluizen gevist mag worden en dat kleine vissen weer levend moeten worden terug gezet in het water. Ook mag de scheepvaart niet gehinderd worden.

1595

29-02-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van roerende goederen op verzoek van Johannes Aart van Asseldonk.

1596

02-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Johannes Laurens van de Rijt is schuldig aan het armbestuur van Veghel, bestaande uit Johannes van Eert, rademaker, Bernardus Willem van der Hagen, koopman en Johannes Johannes van Doorn, landbouwer, de som van300 gulden.

Waarborg: hooiland gelegen in de Zijtartsche beemden D. 747 en 748.

1598

03-03-1848

Veghel



inventarisatie

Notaris is met twee getuigen gegaan naar het huis op het Ham alwaar op 20-10-1847 is overleden Adriaan van Rijbroek, weduwnaar van Catharina van de Donk.

Dit om aldaar alle goederen te beschrijven ten behoeven van zijn erfgenamen, Henricus, Wilbertus, Johannes, Theodorus, Johanna en Elisabeth van Rijbroek. Verder Willem van den Tillaart en zijn minderjarige kinderen verwekt bij Anna Maria van Rijbroek met name Ardina 12 jaar, Johanna 11 jaar en Matheus 9 jaar.

Goederen: land gelegen op het Ham. D. 818 en 819, het Hennestuk D. 827, de Konijnsberg D. 829, de kleine Mortel D. 831, het Nieuw land D. 836, de kleine Beemd D. 837, het achterste kleine Beemdje D. 840, de eerste wei D. 850, de tweede wei D. 851. Een huis etc. D. 863, 864 en 865. land het Heiveld D. 896, Nieuwveld D.933, den Akker D. 934, het nieuw Veldje D. 1007, het nieuwe Kampke D. 1031, de Zandwiel D. 826, de Schijndelsche beemd D. 820, Schenkelskamp E. 92 en 93, land gelegen te Erp aan het Lankveld, genaamd de Streepkens en eeuwsel L. 245 en 246, de Kampen L. 260, 261 en 262. Dan volgen de roerende goederen als vee, landbouwgereedschappen etc.

1599

06-03-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van bomen op verzoek Lambertus Snelders, timmerman, de erfgenamen van Eijmert Cranssen en de erfgenamen van Willem Heijmans.

1600

06-03-1848

Veghel



verkoop

Lambert Raaijmakers, heeft verkocht aan Cornelis Dekkers, een deel van een huisje, gelegen in het Eerde onder Veghel F.1224 en 1226. Nog een perceel land onder Sint Oedenrode gelegen D.284

1601

07-03-1848

Zijtaart



verkoop

Adriana van de Rijt heeft verkocht aan Adriaan en Catharina van de Rijt, een huis etc. gelegen te Veghel aan den Biezen, sectie E. 897, 898, 899 en 1692. Verder land F.1178

1602

08-03-1848

Veghel



verkoop

Hendricus Ruth Boudewijns, Petronella Boudewijns en Petrus Boudewijns. Ze hebben verkocht aan Anna Maria Opsteen, dienstmeid te Uden, land gelegen te Veghel op Hoogeduinen C. 342 en 343.

Verkopers aangekomen van Ruth Boudewijns, ongeveer 35 jaar geleden overleden te  Veghel.

1603

09-03-1848

Veghel



verkoop

Jan Otten, zadelmaker, heeft verkocht aan Jan Petrus Manders, een huis en achterhuis, samen 6 woningen gelegen te Veghel in de straat G.320 t/m 325

1604

13-03-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van goederen op verzoek van kinderen en erfgenamen wijlen Lambert van den Hurk.

1605

13-03-1848

Erp



verkoop

Matheus van de Looveren, gehuwd met Maria Tijssens, bakker wonende te Helmond. Ze hebben verkocht aan Adriaan Rijkers, landbouwer te Schijndel, een huis met land gelegen te Erp in de Kerkstraat M. 243 en 244. Komende van de vader van Maria Petrus Francis Tijssens

1606

14-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Hendricus Hendrik Heesakkers, timmerman verklaard schuldig te zijn als geleend geld aan het armbestuur van Veghel bestaande uit Johannes van Eert, rademaker, Bernardus Willem van der Hagen, koopman en Johannes Johannes van Doorn de som van 350 gulden.

Waarborg: een huisje met land gelegen aan de Bruggen D. 542, 543 en 544 met moestuin D. 545.

1607

14-03-1848

Erp



verkoop

Gerard van Veldhoven gehuwd met Johanna van den Elzen, wonende te Erp, hebben verkocht aan Johannes van Doornik, landbouwer te Veghel de onverdeelde helft van een huis gelegen te Veghel aan de Kempkes F. 1084 t/m 1088, land op de Helligt F. 1080 en F. 1077.

1608

16-03-1848

Erp



schuldbekentenis

Adriaan Rijkers, wonende te Schijndel en Hendrica Rijkers, wonende te Erp op Boerdonk. 

Ze bekennen schuldig te zijn aan Petrus Wilhelmus Leonardus Nolet, Willemszoon de som van  2200 gulden.

Waarborg: huis etc. gelegen te Erp in de Kerkstraat M. 243 en 244. Nog een huis met hop-eest etc. gelegen te Schijndel aan de Schutsboom B. 2262 t/m 2266.

1609

16-03-1848

Zijtaart



schuldbekentenis

Gerardus van Weert verklaard schuldig te zijn aan Deliana Ketelaars, weduwe Hendricus van Vegchel de som van 150 gulden.

Waarborg: huis en land gelegen aan de Lagen Biezen E. 769 t/m 779 en land gelegen aan den Hoogen Biezen E. 883, 884 en 885.

1610

17-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Jan Jan Ketelaars is aan geleend geld schuldig aan Jan Johannes van der Sanden, boterkoper de som van 1200 gulden.

Waarborg: een bouwmanshuis en land gelegen in het Dorshout A. 1085 t/m 1088. land genaamd het Oud Erfke A. 1287, 1288 en 1289.

1611

17-03-1848

Uden



schuldbekentenis

Peter Dekkers, wonende te Uden, is aan geleend geld schuldig aan Petrus Verwegen, koster te Veghel de som van 800 gulden.

Waarborg: huis en land gelegen te Uden op de Hulstheuvel J. 943, 944, 756, 789, 754 en 328.

1612

18-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Hendricus Mathijs van den Donk is aan geleend geld schuldig aan Cornelia Elisabeth van Buel de som van 550 gulden.

Waarborg: land gelegen op de Nederboekt D. 167 en aan het Beukelaarsbroek C. 673 t/m 687.

1613

18-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Lambert Antonij van der Heijden heeft overgegeven en verkocht aan Gerardus Steenes, deurwaarder van het kantongerecht Veghel 100 gulden. Dit bedrag is Theodorus de Bresser, de jongste, van beroep voerman, nog schuldig vaan een in 1843 gekocht huisje aan de havendijk gelegen, in de Putten sectie A. 1348.

1614

20-03-1848

Dinther



verhuring

Maria van de Rijt en Laurentius van de Rijt, beiden wonende te Dinther. Ze hebben voort het leven verhuurt aan hun ouders, Lambert Laurens van de Rijt en Petronella Versteden , het 2/3 deel van een huis en land te Dinther gelegen aan de Beugt gelegen B. 1232 t/m 1238, verder nog land B. 1247, 1248, 1248a, 1249, 1250, 1266 en 1040, hooiland op de Hazelberg B.1033

1616

21-03-1848

Uden



schuldbekentenis

Hendricus Pepers, gehuwd met Allegonda van Berckel, is schuldig aan Petrus Wilhelmus Leonardus Nolet, Willemszoon 670 gulden.

Waarborg: een huis met land te Veghel gelegen aan de heide B. 109, 110 en 111 en een huis gelegen te Uden in het gehucht Bitswijk M. 552 en 553.

1617

22-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Johannes van Doornik is schuldig aan Petrus Wilhelmus Leonardus Nolet, Willemszoon de som van 600 gulden.

Waarborg: een huis aan de Kempkes gelegen F. 1084 t/m 1088, hakhout gelegen op het Helligt F. 1080 en 1077.

1618

23-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Dirk de Bresser is schuldig als geleende geld aan Petrus Wilhelmus Leonardus Nolet, Willemszoon de som van 600 gulden.

Waarborg een huis etc. gelegen aan den Udensche dijk C. 384, 385 en 386.

1619

23-03-1848

Veghel



deling

Hendricus, Wilbertus, Johannes, Theodorus, Johanna en Elisabeth van Rijbroek. Verder Willem van den Tillaart vader van zijn minderjarige kinderen Ardina, Johanna en Matheus, verwekt bij wijlen Anna Maria van Rijboek, een zus van de eerste zes genoemde. Hun toezien voogd is Theodorus Gerardus van Hout. Ze delen het nagelaten goed van hun ouders Adriaan van Rijbroek overleden te Veghel 20-10-1847 en Catharina van den Donk, overleden 20-05-1838.

Alle goederen zijn vooraf gewaardeerd door de deskundige Lambertus van Lieshout. Lambertus van Boxmeer en Wilbertus van Asseldonk.

Goederen: hooiland de Schijndelsche beemd, gelegen in de Hamsche beemden D. 820, het Hennenstuk op het Ham gelegen D. 827, de kleine Mortel D. 831, de groote Beemd D. 829, 818 en 819, de Konijnsberg D. 829, nieuw land D. 836, de kleine Beemd D.837, het kleine Beemdje D. 840, de eerste wei D. 850, de tweede wei D.851. Een huis met land D. 863, 864 en 865, het Heiveld D. 896, het Nieuwveld aan den akker, D. 933 en 934, het nieuw veldje D. 1007, het nieuw Kampke D. 1031, de Zandwiel D. 826, aan den Berg genaamd Schenkelskamp E. 92 en 93. Land te Erp aan het Lankveld genaamd de Streepkens L. 245 en 246 en kamp en Maasakker L. 260, 261 en 262.

1620

27-03-1848

Veghel



voogdijstelling

Johannes van den Heuvel, burgenmeester te Veghel benoemd als voogd over zijn kinderen, Gerardus Gijsbertus van den Heuvel, priester en prefect van het seminarie te Sint-Michielsgestel.

1623

30-03-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van smidsgereedschap, inboedel hooi en stro op verzoek van Eliabeth van Hoof, weduwe Petrus van Lankveld, Antonius van Ham.

1624

31-03-1848

Zijtaart



schuldbekentenis

Adriaan van de Rijt en Catharina van de Rijt zijn schuldig aan Adriaan Goort van der Sanden, klompenmaker te Erp de som van 300 gulden.

Waarborg: huis en land gelegen op den Biezen sectie E. 897, 898, 899, 1692 en F.1178.

1625

31-03-1848

Veghel



schuldbekentenis

Johannes Aart Kemps, is schuldig aan Adriaan Goort van der Sanden, klompenmaker te Erp de som van 600 gulden.

Waarborg: land gelegen te Veghel in het Dorshout A. 917 t/m 920.

1626

05-04-1848

Veghel



inventarisatie

Notaris is met twee getuigen gegaan naar het huis in de straat alwaar op 30-01-1848 is overleden Benjamin Endtz, weduwnaar van Anna Sophia Wenniger, die op 27-01-1840 te Maastricht is overleden. Dit om aldaar alle goederen de beschrijven en waarderen tot behoud van rechten ten behoeve van, 1. Jan Theodoor Endtz, predikant te Helmond, welke tevens de testamentair executeur is en mede erfgenamen a. Johanna Maria Endtz, te Helmont. b. Fietje Tjommer Stam, weduwe Johannes Antonius  Endtz te Sneek met haar kinderen Samuel en Lubina Johanna Aurelia Endtz. c. Maximiliaan Philip Wenniger, notaris te Loppersum en Christiaan Theodoor Wenniger, griffier bij de arrondissementsrechtbank Appingedam, als erfgenamen van  Anna Sophia Wenniger voornoemd. d. Johannes Theodoor Wenniger, commies eerste klas rijksmiddelen te Schoonebeek. e. Abraham Pijnacker Hordijk, genees,- heel,- vroedmeester te Drumpt. f. Clara Wilhelmina Wenniger, wonende te Maastricht. 2. Gerarda Carolina Endtz gehuwd met Hermannus Potholt van Dorpo, predikant te Veghel, mede optredende voor anderen. 3. Anna Sophia Wenniger gehuwd met Barend van Eck, commies directie rijksmiddelen, wonende te Rotterdam. 4. Jaque Louis Werner, notarisklerk te Veghel, mede optredende voor de kinderen wijlen Anna Catharina Wenniger, verwekt bij Reinier Lucas Smith. Volgt opsomming van alle goederen.

1628

06-04-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop op verzoek van Johannes Peter Scheijberling, koopman te Dordrecht en Antonij Schepers, landbouwer te Erp en op verzoek van kinderen en erfgenamen wijlen Hendrik van Schijndel.

1629

06-04-1848

Berchem


verhuring

Matheus Rath, fabrikant te Veghel heeft verhuurd aan Antonij van Griensven, smid te Berchem,  een huis etc. staande te Berchem bij Oss, sectie A. 508 en 509

1630

07-04-1848

Veghel



testament

Maria Klerks, wonende te Veghel aan de Heide maakt in haar testament als enige erfgenaam van al haar goederen haar natuurlijke zoon Jan Klerks.

1631

08-04-1848

Erp



schuldverklaring

Peter Geert Verbakel met zijn echtgenote Christian Timmers, wonende te Erp zijn aan geleend geld schuldig aan het armbestuur van Veghel, Johannes van Eert, rademaker, Bernardus Willem van der Hagen, koopman en Johannes Johannes van Doorn, landbouwer de som van 200 gulden.

Waarborg: huis en land te Erp aan de Dieperskant K. 477 t/m 481, land gelegen te Keldonk K. 573, hooiland in de Hoefsche beemd K. 574.

1632

08-04-1848

Sint- Michielsgestel

verhuring

Jaque Louis Werner, notarisklerk te Veghel, handelende als gevolmachtigde voor Henri Frederic baron Senarclens de Grancij, grondeigenaar wonende te  Sint- Michielsgestel. Heeft verhuurd aan Sijmen van Doorn uit Dinther, een bouwhoeve etc. gelegen te Sint- Michielsgestel ter plaatse Haanwijk sectie A. 383, 384, 387, 392, 393, 400, 335, 347, 230, 268, 271 en F. 261.

1634

13-04-1848

Erp



verkoop

Openbare verkoop van hooi op verzoek van Jan Johannes van de Wijdeven, landbouwer te Erp.

1635

01-05-1848

Veghel



verkoop

Nicolaas Petrus van Ham, optredende voor Antonius Wilhelmus Franciscus van Ham, bierbrouwer.

Heeft voor hem verkocht aan Mathijs Rath, koopman, een bierbrouwerij, mouterij, huis, stal, schuur, boomgaard, grachten etc. sectie G. 1, 2, 3, 4, 4a, 5 en 6. In de opsomming van alle goederen veel brouwersattributen zoals een geilkuip (geil = gist.)

1636

03-05-1848

Veghel



verkoop

Lambert van Lankveld, timmerman, heeft verkocht aan Lambertus Marte van de Rijt een perceel land bezaaid met mast en gelegen op den Hoogen Biezen F. 1161.

1637

04-05-1848

Erp



schuldbekentenis

Helena van den Biggelaar, weduwe Johannes Scheepens, wonende te Erp is als geleend geld schuldig aan Antonij Wilbert van Doorn de som van 250 gulden.

Waarborg: een huis met land gelegen te Erp in de Kerkstraat M. 337 en 338.

1638

05-05-1848

Veghel



inventarisatie

Notaris is met getuigen gegaan naar een huis staande aan de Heide waar Willem Raijmakers woont, weduwnaar van Allegonda van Nuenen welke aldaar op 11-02-1847 is overleden.

Inventarisatie van alle goederen welke er in dit huis bevinden ten boeve van genoemde weduwnaar en zijn kinderen Wilhelmina 20 jaar oud, Johanna Raijmakers gehuwd Cornelis Ottens, Allegonda Raijmakers, gehuwd met Hendricus Nouwens, klompenmaker te Uden op Bedaf, Hendrina Raijmakers gehuwd met Lambertus van Hoof, wonende te Dinther en Johannes Raijmakers.

1639

08-05-1848

Veghel



verpachting

Openbare verpachting van gras staande op de leidijk van de Zuid Willemsvaart. 28 percelen welke worden aangegeven met de aanwezige mijlpalen.

1640

09-05-1848

Uden



schuldbekentenis

Johannes Willem van de Locht, wonende te Uden op Volkel, is schuldig aan Jan Theodoor Endtz, predikant te Helmond de som van 300 gulden.

Waarborg: een huis met land gelegen te Uden op Volkel, sectie D. 60, 62, 63 en 64.

1641

11-05-1848

Veghel



schuldbekentenis

Lambert Johannes van der Heijden, bekend schuldig te zijn aan Jan Theodoor Endtz, predikant te Helmond de som van 500 gulden.

Waarborg: een huis met land gelegen op den Hoogen Biezen E. 901 en 1691

1642

12-05-1848

Heeswijk


testament

Leendert Jan Suijskens, landbouwer te Heeswijk, maakt in zijn testament zijn echtgenote Maria van Zeeland erfgenaam van al zijn goederen.

1643

12-05-1848

Heeswijk


testament

Maria van Zeeland, echtgenote van Leendert Jan Suijskens, landbouwer te Heeswijk, maakt in testament haar man tot erfgenaam.

1645

13-05-1848

Uden



verkoop

Anna Maria van Haandel, echtgenote van Peter Egberts Arts, heeft verkocht aan Johannes Geert Pennings, hoef en grofsmid, te Boekel een perceel land gelegen te Boekel G. 54.

1646

15-05-1848

Erp



verkoop

Arnoldus van Veggel , opzichter bij de waterstaat, wonende te ’s-Hertogenbosch, heeft verkocht aan Adriaan Geert van de Wijngaard, timmerman wonende te Erp. Land te Erp in de Kerkstraat M. 228

1648

15-05-1848

Veghel



verkoop

Nicolaus Petrus van Ham, optredende voor Antonius Wilhelmus Franciscus van Ham, bierbrouwer.

Heeft voor hem verkocht aan Johannes Baptista van Ham, koopman te Amsterdam en aan Maria Anna Frederika van Ham, een kapitaal van 4000 gulden. Dit bedrag is Mathijs Rath, koopman te Veghel schuldig aan Antonius Wilhelmus Franciscus van Ham, zijnde de nog onbetaalde kooppenningen van een bierbrouwerij, mouterij, huis, stalling, schuur, schop, kelders en bijbehorende landen, boomgaard en grachten te Veghel sectie G. 2, 3, 4, 5, 6 en 342. 

Dit zal afgelost moeten worden binnen 6 jaar

1649

16-05-1848

Boekel



schuldbekentenis

Johannes Pennings, hoef en grofsmid te Boekel, is aan geleend geld schuldig aan Petrus Wilhelmus Leonardus Nolet, Willemszoon de som van 400 gulden.

Waarborg: land te Boekel E. 288, 274, 427, 292 en G. 54

1650

17-05-1848

Erp



schuldbekentenis

Adriaan Geert van den Wijngaard, timmerman te Erp, is als geleende geld schuldig aan Antonij Wilbert van Doorn de som van 500 gulden.

Waarborg: huis, schuur etc. gelegen te Erp in de Kerkstraat sectie M. 290, 291 en 228.

1651

17-05-1848

Veghel



testament

Johanna Verhagen, weduwe Francis van Eert wonende te Veghel in het Eerde. Ze herroept eerder gemaakt testament en legateert aan Leonardus Verwetering, al haar roerende goederen, huis en landhuren, welke er zijn bij haar overlijden. Leonardus is tevens haar executeur testamentair. Als erfgenamen van al haar onroerende goederen noemt testatrice Antonij van Eert, landbouwer te Sint Oedenrode, Reinier van Eert, dagloner te ’s-Hertogenbosch, Helena van Eert, weduwe Johannes van der Velden, wonende te Schijndel, Mechel van Eert, echtgenote van Jan van Rixtel, kleermaker te Sint Oedenrode, Helena van den Oever, weduwe Cornelis Looijmans, Antonij van den Oever en Lambertus van den Oever, ook alle drie wonende te Sint Oedenrode en Adriaan van den Oever. Verder haar neven en nichten als Willem, Martinus, Christiaan en Wilhelmina Verhagen

1652/1657
17-05/31-05-1848
Veghel



verkoop

Openbare verkoop van goederen op verzoek van Geert van de Blakenbroek, timmerman en zijn echtgenote Allegonda Smulders.

Ze bieden openbaar te koop een huis en land gelegen te Veghel in het Eerde F. 80 t/m 84 en land gelegen onder Sint Oedenrode D. 273.

1653

22-05-1848

Boekel



verkoop

1. Theodorus van Handel, weduwnaar Anna Maria van Lanen. 2. Hendrikus van Lanen. 3. Johannes van Lanen. 4. Johanna Maria van Lanen, gehuwd met Willem van Sleeuwen. Allen wonende te Boekel. Ze hebben verkocht aan Peter en Elisabeth van Lanen, ook wonende te Boekel het 4/15 deel van in Boekel gelegen goederen, genaamd den Arendnest. sectie E. 174, 178, 198, 199, 200, 201, 209, 211. Een huis etc. E. 215, 216, 217, 229 en 231. Het is hun aangekomen van Anna Maria van Lanen te Boekel overleden  in 1847. De deling van deze goederen is eerder gepasseerd voor de notaris te Gemert.

1655

22-05-1848

Boekel



schuldbekentenis

Peter en Elisabeth van Lanen, beiden wonende te Boekel, bekennen schuldig te zijn aan Petrus Wilhelmus Leonardus Nolet, Willemszoon de som van  600 gulden.

Waarborg: in Boekel gelegen goederen, genaamd den Arendnest (zie vorige akte)

1656

30-05-1848

Veghel



Verkoop

Openbare verkoop van roerende goederen op verzoek van Hendricus van Schijndel

1658

03-06-1848

Aarle-Rixtel


schuldbekentenis

Rochus Theodorus Ribbius, controleur directie belastingen, wonende te Aarle-Rixtel, verklaar schuldig te zijn aan Petrus Gerardus Fritsen, klokgieter aldaar de som van 4500 gulden.

Waarborg: land gelegen te Aarle-Rixtel, de Braak sectie A. 294 en 303. Een herenhuis etc. genaamd de Heindert A. 439 t/m 447 en land A., 453 t/m 464.

1659

09-06-1848

Veghel



Verkoop

Openbare verkoop van roerende goederen op verzoek van Willem Gerbrandts, Antonius van den Heuvel, pastoor te ’s-Hertogenbosch en Petrus van Dam, schoolonderwijzer te Veghel.

1660

17-06-1848

Gemert



schuldbekentenis

Nicolaas Noijen, wonende te Gemert, verklaard schuldig te zijn aan Petrus Wilhelmus Leonardus Nolet, Willemszoon de som van  400 gulden.

Waarborg: een huis te Gemert ter plaatse de Heide sectie C. 310 t/m 324 en C. 332.

1661

26-06-1848

Dinther



schuldbekentenis

Willem Johannes van Stratum, landbouwer te Dinther, verklaard schuldig te zijn aan Pieter Marinus Beerns, predikant te Dinther, de som van 725 gulden.

Waarborg: huis en land gelegen te Dinther aan het Beugt B. 1214 t/m 1216.

1664

08-07-1848

Veghel



verkoop

Johanna Verhagen, weduwe Francis van Eert, heeft verkocht aan Jacob van Santvoort, land gelegen in de Aabroeken A. 715. Heeft dit eerder verkregen van haar ouders Johannes Jansse Verhagen en Wilhelmina Vogels welke al meer dan 50 jaar geleden zijn overleden.

1665

08-07-1848

Veghel



verhuring

Johanna Verhagen, weduwe Francis van Eert, heeft verhuurd aan Theodorus Hendrik van den Brand, een huis etc. gelegen te Veghel in het Eerde en land onder Sint Oedenrode.

1666

11-07-1848

Veghel



verpachting

Openbare verpachting van veldgewassen op verzoek van Johannes Aart van Asseldonk.

1667

12-07-1848

Veghel



verpachting

Openbare verpachting op verzoek van kinderen en erfgenamen van Hendrikus van Schijndel, Johannes Matheus van den Tillaart en op verzoek van Wilhelmina van Asten, weduwe Hendrik de Bresser en Jan Johannes van de Wijdeven.

1668

13-07-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop op verzoek van Jan Theodoor Endtz, predikant te Veghel, Benjamin Anna van Dorp, wonende te Veghel en Johannes Peter Scheijberling uit Dordrecht.

1669

13-07-1848

Uden



schuldbekentenis

Johannes van Boxtel wonende te Uden  verklaard schuldig te zijn aan Maria van Asseldonk, echtgenote van Willem van den Donk, Mechel van Asseldonk, echtgenote van Lambert van der Steen, Geertrduida van Asseldonk, echtgenote van Antonij van Stiphout, Roelos en Peter van Asseldonk en Jan van Berkel, weduwnaar van Johanna Maria van Asseldonk, met zijn  nog minderjarige kinderen Johannes, Theodorus en Johanna Maria van berkel. Schuldig de som van 400 gulden, welke hij beloofd binnen een jaar terug te betalen.

1670

13-07-1848

Veghel



boedelbeschrijving

Boedelbeschrijving door notaris en getuigen van de goederen nagelaten door Benjamin Endtz en Anna Sophia Wenniger op verzoek van Hermanus Potholt van Dorp, predikant te Veghel.

Deze treed op voor de erfgenamen van genoemd echtpaar. (zie ook akte 1627)

1671/1683
13-07/27-07-1848
Veghel



verkoop

Openbaar verkoop van goederen op verzoek van Gerardus van de Groenendael, Sijmen van de Groenendael en Margaretha van de Groenendael, gehuwd met Johannes van Heeswijk.

Ze bieden te koop een huis met land gelegen te Veghel op het Middegaal A. 381, 382 en 383, het Akkerke A. 356, de Boerdonk A. 681, aan de groot Hinteld B. 561 en 562.

1672

14-07-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van roerende goederen op verzoek van Nicolaas Petrus van Ham en Willem Francis Rijkzen, veearts te Veghel.

1673

14-07-1848

Zijtaart



verhuur

Ardina van Rijbroek, spinster te Veghel heeft verhuurt aan Jan Johannes van de Krommert, een huis en land gelegen op het Zijtaart en te Keldonk.

1674

15-07-1848

Zijtaart



verkoop

1.  Johannes Boudewijns. 2. Wilhelmina Boudewijns, gehuwd met Dielis Lith, timmerman te Veghel. 3. Johanna Maria Boudewijns. 4. Christiaan Boudewijns. Samen hebben ze verkocht aan Allegonda van de Rijt, weduwe Hendricus Gerrit van Eert, welke wordt geassisteerd door Geert van Eert, een perceel land gelegen op den Hoogen Biezen E. 1037.

1675

15-07-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van veldvruchten op verzoek van kinderen en erfgenamen van wijlen Lambertus van den Hurk, wonende op het Zontveld en op verzoek van Willem Gerbrandts.

1676

17-07-1848

Veghel



verkoop

Jan Petrus Manders, koopman, heeft verkocht aan Anna Scheij, weduwe Francis Manders, een moestuin met percelen grond waarop de nu geamoveerde huizen hebben gestaan G. 320 t/m 325

1677

18-07-1848

Sint Oedenrode


schuldbekentenis

Johannes Willem van der Heijden, landbouwer te Sint Oedenrode en Catharina van der Heijden, echtgenote van Geert Peter Vervoort. Ze verklaren aan geleend geld schuldig te zijn aan het algemeen armbestuur van Veghel, bestaande uit Johannes van Eert, rademaker, Bernardus Willem van der Hagen, koopman en Johannes Johannes van Doorn, landbouwer de som van 400 gulden.

Waarborg: een huis en land gelegen onder Sint Oedenrode in het Everse C. 984, 985 en 987.

1678

20-07-1848

Erp



ruiling

Ardina Jozeph Kerkhof, wonende te Erp in het Hool, heeft geruild met Jacobus Melianus van Santvoort, landbouwer te Veghel een stuk land gelegen aan de Keselaar sectie E. 347 tegen een stuk land gelegen te Erp in de Lijndse kampen K. 71, 72 en 73.

1680

22-07-1848

Veghel



verkoop

Theodorus de Bresser, heeft verkocht aan Geert Johannes van Doorn, klompenmaker, een moestuin met de daarop in aanbouw zijnde woning A. 1729

1681

27-07-1848

Veghel



schuldbekentenis

Michiel Gans, koopman, is schuldig aan Gijsbert Baas, beurtschipper  van Veghel op Schiedam, de som van 600 gulden.

Waarborg: huis en land gelegen te Veghel op het Hoogeinde A. 1597 t/m 1600.

1682

27-07-1848

Veghel



verklaring

De eerwaarde heer Henricus Antonius van Doorn, kapelaan te Tilburg, verklaard afstand te doen aan Antonij Scheij, molenaar te Veghel de erfdienstbaarheid van overpad te voet en met de kruiwagen naast het huis in de Molenstraat G. 60.

1684

09-08-1848

Veghel



verkoop

1. Allegonda van de Rijt, weduwe Hendricus Gerrit van Eert. 2. Gerard van Eert. 3. Lamberdina van Eert en 4. Deliana van Eert. Samen hebben ze verkocht aan Lambert Roelof van Eijndhoven, land gelegen aan het Vensteegdje B. 954 en 955.

Het is hun aan gekomen uit de nalatenschap van Hendricus Gerrit van Eert, overleden 3-3-1846, als ook van Martinus van Eert, overleden 17-8-1847 en Bartholina van Eert, overleden op 11-12-1847.

1685

11-08-1848

Veghel



inventarisatie

Notaris is met twee getuigen gegaan naar een huis gelegen aan het Hoogeinde alwaar Johannes Hendrik van Kilsdonk woont. Hij is herbergier en schipper. Wil alle goederen laten beschrijven die hij samen met zijn overleden echtgenote heeft bezeten  Geertruida van der Landen die op 4 november 1846 te Veghel is overleden. Dit mede ten behoeve van zijn minderjarige kinderen Johanna , 22 jaar en Hendricus 15 jaar oud. Jan van den Broek, notarisklerk te Gemert, is hun toeziend voogd.

1686

17-08-1848

Erp



verkoop

1. Maria Brugmans, echtgenote van Matheus Olijslagers, wonende te Veghel. 2. Geertruida Brugmans, echtgenote van Adriaan Johannes Verbeek, wonende te Veghel. 3. Johannes Brugmans, wonende te Erp. 4. Thomas Brugmans, dagloner te Erp. 5. Gerardus van der Elzen, wonende te Erp. 6. Antonij van der Elzen, wonende te Erp. 

Samen hebben ze verkocht aan Martinus van Laarschot, landbouwer te Erp, een erfdeel van een perceel land te gelegen in de Laren, sectie J. 22, land aldaar aan het  Dieperskant, J. 698 en 818.

De kopers hebben dit van hun ouders Geert Brugmans, ruim 50 jaar geleden te Erp overleden en van Johanna Verhallen, overleden op 13 juli 1848.

1687

17-08-1848

Erp



verkoop

1. Maria Brugmans, echtgenote van Matheus Olijslagers, wonende te Veghel. 2. Geertruida Brugmans, echtgenote van Adriaan Johannes Verbeek, wonende te Veghel. 3. Johannes Brugmans, wonende te Erp. 4. Thomas Brugmans, dagloner te Erp. 5. Gerardus van der Elzen, wonende te Erp. 6.Johanna van der Elzen, gehuwd met Martinus van Laarschot. 

Samen hebben ze verkocht aan Antonij van der Elzen, wonende te Erp, een deel van hun erfgoederen, bestaande uit een huis en land gelegen te Erp aan Dieperskant.

Deze goederen komen van wijlen Peter van den Elzen die in 1836 te Erp is oveleden.

1688

17-08-1848

Erp



verkoop

1. Maria Brugmans, echtgenote van Matheus Olijslagers, wonende te Veghel. 2. Geertruida Brugmans, echtgenote van Adriaan Johannes Verbeek, wonende te Veghel. 3. Johannes Brugmans, wonende te Erp. 4. Thomas Brugmans, dagloner te Erp. 5. Johanna van der Elzen, gehuwd met Martinus van Laarschot 6. Antonij van der Elzen, wonende te Erp. 

Samen hebben ze verkocht aan. Gerardus van der Elzen, wonende te Erp een deel van hun erfgoed zijnde land gelegen op Dieperskant. J. 389 en 396.

1689

18-08-1848

Veghel



deling

1. Johanna Egelmeer, weduwe Hendrik de Poorter. 2. Johannes Egelmeer. 3. Anna Egelmeer, gehuwd met Geert Timmermans. 

Ze delen de nagelaten goederen van hun ouders Albertus Egelmeer en Petronella van Erp.

Erfgoederen: land gelegen op het Zontveld sectie E. 1203, 1204, 1205, 1206, 1211, 1290, den Elsakker E. 1368, een bouwmanshuis aldaar gelegen E. 1252 t/m 1258.

1690

19-08-1848

Veghel



testament

Hendricus van Rijbroek, maakt in zijn testament tot algemene erfgenamen zijn broers en zuster, Wilbertus, Johannes, Theodorus en Elisabeth van Rijbroek.

1691

19-08-1848

Veghel



testament

Wilbertus van Rijbroek, maakt in zijn testament tot algemene erfgenamen zijn broers en zuster, Hendricus , Johannes, Theodorus en Elisabeth van Rijbroek.

1692

19-08-1848

Veghel



testament

Johannes van Rijbroek, maakt in zijn testament tot algemene erfgenamen zijn broers en zuster, Wilbertus, Hendricus,  Theodorus en Elisabeth van Rijbroek.

1693

19-08-1848

Veghel



testament

Theodorus van Rijbroek, maakt in zijn testament tot algemene erfgenamen zijn broers en zuster, Wilbertus, Johannes, Hendricus en Elisabeth van Rijbroek.

1694

19-08-1848

Veghel



testament

Elisabeth van Rijbroek, maakt in haar testament tot algemene erfgenamen haar broers, Wilbertus, Johannes, Hendricus en Theodorus van Rijbroek.

1695

21-08-1848

Veghel



verkoop

Johannes van de Ven, bakker wonende te Oijen, heeft verkocht aan Aard van den Boogaard, de onverdeelde helft van een perceel land te Veghel in het Heische Bosch B. 925.

1696

23-08-1848

Veghel



schuldbekentenis

Mathijs Sars, bakker, wonende te Driel en zijn echtgenote Christina de Gier. Ze verklaren schuldig te zijn aan Antonij Scheij, graanhandelaar en molenaar te Veghel de som van 550 gulden.

1697

26-08-1848

Veghel



schuldbekentenis

Johannes van de Laar en Petrus Johannes van de Laar, kastelein. Ze verklaren schuldig te zijn aan Gerard Carel Theophilus van Dorp de som van 150 gulden.

Waarborg: land gelegen op de Watersteegd B. 965a, 966 en 967.

1698

28-08-1848

Veghel



huwelijkse voorwaarden

Josephus van den Tillaart, bruidegom en Wilhelmina van den Bogaard, dienstmeid en bruid.

Samen maken ze hun huwelijkse voorwaarden.

1699

30-08-1848

Veghel



deling

1. Hendrina van de Ven, wonende te Veghel. 2. Adriaan Kerkhof, landbouwer te Erp, Maria Kerkhof, echtgenote van Jan Biemans, wonende te Veghel, Lamberdina Kerkhof, echtgenote van Johannes Benedictus van Santvoort, wonende te Erp. 3. Lambertus van de Ven, Theodorus van de Ven, Johannes van de Ven allen wonende te Veghel. 4. Matheus Verhoeven, landbouwer te Veghel, Hendricus,  Mathijs van Doorn, als vader van Martinus, Maria en Antonij in echte verwekt bij Johanna Verhoeven. Samen delen ze het nagelaten goed van Matheus van de ven welke te Veghel op 16-12-1847 is overleden. Deze liet na land gelegen in de Molenbeemden A. 617 en 617a, land gelegen op de Heiakker C. 122, 123, 124 en 125 en land genaamd de Stad C. 652.

1700

31-08-1848

Veghel



verkoop

Antonij Schepers, landbouwer te Veghel, heeft verkocht aan Elisabeth en Anna van den Tillaart, de minderjarige dochters van Jan van den Tillaart, een huisje, moestuin etc. sectie C. 66, 67 en 68.

1701

02-09-1848

Veghel



verkoop

Lambertus van Lankveld, timmerman te Veghel, heeft verkocht aan Cornelis Cranssen een perceel land te Veghel in het Geerbosch sectie A. 511.

1702

02-09-1848

Veghel



schuldbekentenis

Geert Johannes van Doorn, klompenmaker te Veghel verklaard schuldig te zijn aan Wilhelmina van Asten, weduwe Hendrik de Bresser de som van 200 gulden.

Waarborg: een moestuin met een daarop gebouwd huis met stal, sectie A. 1729.

1703/1706
07-09/21-09-1848
Veghel



verkoop

Jan Gerrit van den Heuvel, burgenmeester te Veghel, Elisabeth van den Heuvel, weduwe Franciscus Egidius Schrijvers, wonende te Schijndel. 

Ze bieden openbaar te koop een huis met land gelegen te Veghel aan het Hoogeinde sectie A. 1231 t/m 1236, land aan de Leest D. 582 en 583, land in de Putten F. 559 en in de Scheijfelaar D. 267

1704

14-09-1848

Erp



schuldbekentenis

Martinus van Laarschot, landbouwer te Erp, gehuwd met Johanna van den Elzen. Ze verklaren schuldig te zijn aan Wilhelmina de Gans, weduwe Johan Gerbrandts de som van 500 gulden.

Waarborg: een huis en land gelegen te Erp op Dieperskant J. 387, 388, 384, 818, 698 en 22.

1705

21-09-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van roerende goederen op verzoek van Johannes Peter Scheiberling, koopman uit Dordrecht en Bernardus Willem van der Hagen, koopman uit Veghel.

1707

26-09-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van bomen op stam, op verzoek van Elisabet van Doorn, weduwe Lambertus van Hoof, koopvrouw en Adriaan Johannes Verbeek.

1708/1709
05-10/19-10-1848 
Veghel



verkoop

1. Maria Kerkhof, weduwe Jan van den Elzen, wonende te Veghel. 2. Hendricus van Elzen, wonende te Nistelrode. 3. Johanna Maria van den Elzen, gehuwd met Antonij Swinkels, wonende te Dinther. 4. Elisabeth van den Elzen, gehuwd met Hendrik Dortmans, wonende te Dinther. 5. Hendrina van den Elzen, jonge dochter en dienstmeid te Veghel.

Ze bieden openbaar te koop goederen gelegen te Veghel op het Ven. Een huis welke onlangs is gebouwd, met schuur etc. sectie A. 1747, 1748, 49, 50, 65, 66 en 67 met een deel van 63 en 64.

Land genaamd het Binnenveld A. 68, het Laagveld A.69, de Horst, A. 62, 63, 64 en 69, de kleine kampen A. 61 en 70 en deel van 62.

Enige percelen gelegen op de Watersteegd A. 59, 60, 71, 72 en 73. land genaamd de stukken tegen den Dries A. 52 en 53 en land, de Streep A. 40 en 43.

1710

26-10-1848

’s-Hertogenbosch

schuldbekentenis

Jacobus Johannes Arnoldus Gast, wonende te ’s-Hertogenbosch, verklaard schuldig te zijn aan jonkheer Norbertus Johannes Jacobus Smits van Eckart, wonende te Brussel de som van 2000 gulden.

Waarborg: een bouwmanshoeve met bijbehorende landerijen, gelegen te Rosmalen ter plaatse Maliskamp, Gagelkamp en Blokken, sectie D. 154, 155, 156, 722, 725, 726 en D. 221 t/m/ 254. 

Nog land onder sectie B.31. Samen 35 bunders groot.

1711

27-10-1848

Veghel



schuldbekentenis

Mathijs Mathijs van den Tillaart, arbeider te Veghel, bekend schuldig te zijn aan Elisabeth van Dooren, weduwe Lambert van Hoof, winkelierster te Veghel de som van  125 gulden.

Waarborg: een huisje met land gelegen te Veghel aan de Leest sectie D. 690 en 691.

1712

28-10-1848

Veghel



schenking

Elisabeth Schippers, weduwe Johannes van Berkel heeft aan haar oudste zoon Jan een perceel land geschonken gelegen op den Heuvel C. 525 en 535.

1713

28-10-1848

Veghel



schuldbekentenis

Aart Joseph Vermeulen en diens vrouw Deliana Ketelaars, zijn aan geleend geld schuldig aan Johannes Matheus van den Tillaart de som van 200 gulden.

Waarborg:  een bouwmanshuis met land, gelegen aan de Amert A. 1596, 1666 en 1667.

1714

28-10-1848

Veghel



testament

Maria van den Berg, ongehuwd en spinster wonende op het Ham maakt in haar testament haar broer Peter Adriaan en haar zus Elisabeth van den Berg tot algemeen erfgenaam.

1715

31-10-1848

Schijndel


testament

Agnes van Dinther, weduwe Mathijs van Eert, dienstmeid te Schijndel in het Weibosch, wenst dat er van haar nalatenschap 50 gulden wordt afgezonderd om daarmee haar begrafenis te betalen en 50 gulden voor brood wat na haar dood zal worden uitgedeeld aan de armen in de parochie Eerde.

Ook 25 gulden te betalen aan de pastoor aldaar voor zielenmissen.

Haar verdere goederen zullen verdeeld worden onder haar erfgenamen uitgezonderd de kinderen van haar zus Catharina van Dinther, verwekt bij Cornelis Verschuijlen.

1716

01-11-1848 

Veghel



testament

Testament voor Peter Adriaan van den Berg, dagloner wonende te Veghel op het Ham, waarin hij zijn zussen Maria en Elisabeth tot algemene erfgenamen maakt.

1717

02-11-1848 

Veghel



testament

Elisabeth van den Berg maakt in haar testament haar broer Peter en zus Maria tot algemene erfgenamen.

1718

02-11-1848 

Veghel



verkoop

Cornelis van Uden, landbouwer te Veghel heeft verkocht aan Johannes Geert Scheepers landbouwer te Erp een bouwmanshuis met land gelegen in de Kempkes F. 1105, 1106, en 1107, land gelegen in de voorste Helligt F. 1070, 1060, 1061 en 1289.

1719

07-11-1848 

Erp



schuldbekentenis

Godefridus Jacobus van de Ven, wonende te s’-Hertogenbosch, in opdracht handelend voor Karel Frans  Fische en diens echtgenote Anna Catharina Sophia Eveillard des Bois, beiden wonende te Thorn, hertogdom Limburg. Het echtpaar is 1000 gulden schuldig aan jonkheer Eduard Joseph Corneille Marie de Kuijper, lid ridderschap provinciale staten van Noord Brabant.

Waarborg: land in 8 velden gelegen te Veghel aan de Erpsche dijk B. 1319 t/m 1326. Land onder Erp gelegen aan het Langenveld L. 405 en 409.

Een zesde deel van een bouwmanshoeve te Erp aan het Langenveld sectie L. 266 t/m 276, met de daarbij behorende landen, gelegen onder Veghel in het Rauwveld D. 1033 t/m 1062.

1720

08-11-1848 

Veghel



testament

Testament opgemaakt en zelf geschreven testament va Christina Jacoba Anna de Cock, wonende te Veghel.  Haar erfgenamen zijn o.a. haar nichten H. en Carolien van Ham, dochters van Frederik van Ham en A. J. de Cock. Ze erven o.a. een boek met bijbelse figuren en teksten een zilveren pepermuntendoosje  etc.  Verder erven ook haar neven Gerardus Ernestus Johannes van Ham, thans klerk te Amsterdam en Marinus Ernestus van Harlingen. Ook een volle nicht van Franse zijde, Frederik van Ham te Hilversum etc.

1721/1726
09-11-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van nagenoemde goederen op verzoek van 1. Willem Raijmakers, landbouwer te Veghel. 2. Cornelis Ottens. landbouwer te Schijndel, gehuwd met Johanna Raijmakers. 3. Johannes Raijmakers, dienstknecht te Uden. 4. Hendricus Nouws, klompenmaker te Uden op Vorstenbosch, gehuwd met Allegonda Raijmakers. 5. Lambertus van Hoof, landbouwer te Dinther, gehuwd met Hendrina Raijmakers. 6. Jacobus van Aspert, wonende te Dinther, gehuwd met Wilhelmina Raijmakers.

Openbare verkopen: een bouwmanshuis met land gelegen te Veghel aan de Heide sectie B. 308 t/m 317, land genaamd het Hoogveld B. 328 en 329, de Korssehoeven B. 242 en 243, de Nieuwe Velden B. 56,57,58 en 101, de huisplaats op de heiakker B. 289, 301 en 302, op den Hoogen akker B. 132 en 133.

Een huis te Uden gelegen op Bedaf K. 1 en 2 en land aldaar K. 29. Land onder Nistelrode gelegen genaamd de Rietbeemd E. 767. Alle goederen komen van hun moeder Allegonda van Nuenen te Veghel overleden op 11-02-1847 in haar huis B. 317.

1722

15-11-1848

Veghel



inventarisatie

Notaris is met getuigen gegaan naar een huis in het eerde alwaar Theodorus van Rixtel woont en waar op 20-10-1848 Hendrik van de Wijdven is overleden, weduwnaar van Helena van Hinteld ook aldaar overleden op 05-08-1838. Dit tot behoud van rechten en worden alle goederen geïnventariseerd en beschreven. Dit op verzoek van Jan van Boxtel, Jacobuszoon, wonende te Sint Oedenrode, de voogd over de kinderen van het overleden echtpaar met namen Francis van de Wijdeven 22 jaar en Hendricus van de Wijdeven 20 jaar. Hun toeziend voogd is Hendrik van de Ven, ook wonende te  Sint Oedenrode.

1723

20-11-1848

Veghel



verkoop

Johanna Geertruij de Bruijn, weduwe Gerard Abels, wonende te Veghel, heeft verkocht aan Bernardus Johannes van Miert, pastoor te Veghel een huisje gelegen in de Putten, genaamd Grienskamp sectie A.1730. Bernardus Willem van der Hagen, koopman te Veghel heeft deze koop geregeld voor de pastoor.

1724

22-11-1848

Veghel



testament

Adriaan Olijslagers, tuinman te Veghel, maakt in zijn testament echtgenote Hendrina van Os tot enige algemene erfgename.

1725

23-11-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van roerende goederen op verzoek van 1. Maria van de Ven, weduwe Willem van Gerwen, winkelierster te veghel. 2. Johannes van Boxtel uit Sint Oedenrode. 3. Marianne de Groot, ook wonende te Sint Oedenrode en Johanna de Jong, weduwe Marte Dictusse, herbergierster te Sint Oedenrode

1727

25-11-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van paarden en rundvee op verzoek van Cornelis Kuijpers, koopman uit Helmond.

1728

07-12-1848

Sint Oedenrode


schuldbekentenis

Deliana van Hoorn, wonende te Sint Oedenrode, bekend schuldig te zijn aan Pieter de Jong, notaris te Sint Oedenrode de som van 300 gulden.

Waarborg: haar goederen alles gelegen in Sint Oedenrode C. 256 t/m 266, 269 t/m 272, verder C.1288, 1289, 1347 en twee huizen C.1348 en 1349 . Tenslotte nog een molen D. 392.

1729

08-12-1848

Dinther



verkoop

1. Adriaan Vervoort, weduwe Ardina Verstegen, landbouwer te Dinther. 2. Cornelis Vervoort, landbouwersknecht te Schijndel. 3. Johannes Vervoort landbouwersknecht te Dinther. 4. Joostinus Vervoort landbouwersknecht te Veghel. 5. Johanna Vervoort, wonende te Dinther en 6. Lambert Vervoort, bouwmansknecht te Berlicum.

Samen hebben ze verkocht aan Pieter Marinus Deerns, predikant te Dinther, een huis etc. gelegen ter plaatse Loosbroek sectie A. 254, 294, 490, 491, 492

1730

08-12-1848

Veghel



testament

Dirk van Doorn, wonende te Veghel op den Achterdijk, maakt in zijn testament zijn echtgenote Elisabeth van den Tillaart tot algemeen erfgenaam.

1731

09-12-1848

Veghel



testament

Elisabeth van den Tillaart maakt haar man Dirk van Doorn algemeen erfgenaam van al haar goederen.

1732

09-12-1848

Veghel



testament

Hendrina van Os, echtgenote van Adriaan Olijslagers, tuinman te Veghel, maakt haar man erfgenaam van al haar goederen.

1733

13-12-1848

Veghel



testament

Willem Hendrik Timmers, wonende te Veghel, maakt in zijn testament tot erfgenaam zijn broer Hendricus en zijn zusters, Ida, weduwe Lambert van Eijndhoven, Hendrina, eerst weduwe Johannes van de Ven en nu gehuwd met Willem van Eert en Elisabeth, weduwe Adriaan van de Tillaart.

Het enige kind van zijn overleden zus Adriana verwekt bij Gerard van Heeswijk, de kinderen van zijn broer Johannes Hendrik Timmers en de kinderen van zijn zuster Lauwerina, verwekt bij Jan van den Broek.

1734

14-12-1848

Veghel



verkoop

Openbare verkoop van roerend goed op verzoek van Antonius Scheij molenaar te Veghel.

1735

21-12-1848

Schijndel


verkoop

Johannes en Martinus Verhoeven, landbouwers te Schijndel. Ze hebben verkocht aan Johannes Antonij van de Ven, landbouwer te Veghel in de Apenhoef een perceel land aldaar F. 728 en 729.

1736

21-12-1848

Veghel



verkoop

Johannes en Martinus Verhoeven, landbouwers te Schijndel. . Ze hebben verkocht aan Willem Antonij Verhoeven een perceel land gelegen aan de Wilbershoek F. 1282. 


